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ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ / ΣΥΝΟΨΗ
Το ανά χείρας βιβλίο συνιστά µια εύληπτη και συνοπτική καταγραφή της ευρωπαϊκής ιστορίας από την αρχαιότητα µέχρι τη σύγχρονη εποχή του 21ου αιώνα. Παρουσιάζει τα αποφασιστικής σηµασίας ιστορικά συµβάντα, τις ιδέες, τα κοινωνικά ρεύµατα, τις σηµαντικότερες τεχνολογικές και πολιτισµικές τάσεις, τα πρόσωπα, τις προκλήσεις και τις καταστροφές που διαµόρφωσαν την ευρωπαϊκή ήπειρο και τους λαούς της. 
Το βιβλίο είναι χωρισµένο σε έξι ενότητες: ξεκινά µε την περίοδο της αρχαιότητας από το 2500 π.Χ. έως το 600, και τη µεσαιωνική εποχή έως το 1500. Στη συνέχεια εξετάζει την περίοδο της Μεταρρύθµισης και του Διαφωτισµού (1500-1780), την εποχή των επαναστάσεων (1780-1914), για να φτάσει στην περίοδο της ευρωπαϊκής κρίσης κατά το πρώτο µισό του 20ού αιώνα (1914-1945) και, τέλος, στην µεταπολεµική σύγχρονη περίοδο µέχρι σήµερα. Από την εποχή της αρχαίας Ελλάδας µέχρι τη δηµιουργία της Ευρωπαϊκής  Ένωσης, από τον Μέγα Αλέξανδρο µέχρι τις κατακτήσεις του Ναπολέοντα Βοναπάρτη και από τον Τριακονταετή Πόλεµο µέχρι τον Ψυχρό Πόλεµο, σε αυτό το βιβλίο εξιστορείται η συναρπαστική πορεία αυτής της αέναα εξελισσόµενης ηπείρου.
Προσφέρει τη δυνατότητα στον αναγνώστη να γνωρίσει το ευρύ φάσµα της ευρωπαϊκής ιστορίας και να ανακαλύψει µερικά από τα πιο σηµαντικά γεγονότα που καθόρισαν την ιστορία της ανθρωπότητας.
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