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Ο Ψηφιακός Νάρκισσος του Γιώργου Λαμπράκου κατακερματίζεται σε πλήθος απεικασμάτων γραφής: ο συγγραφέας συνυφαίνει δάνεια (από τους προσωκρατικούς ώς τον Κάφκα και από τη Μαίρη Σέλεϊ ώς τον Ιονέσκο), διακειμενικές αναφορές, αντιστροφές και μεταγραφές των αρχαίων μύθων, λαμπρές ασκήσεις διαλεκτικής, διαλογικά σπαράγματα και φιλοσοφικές ιδέες σ’ ένα βιβλίο απολύτως συνεκτικό και άκρως γοητευτικό, μακριά από τον υπερθερμασμένο τεχνο-ενθουσιασμό της σύγχρονης κουλτούρας, αλλά γειωμένο στην αδήριτη τεχνο-πραγματικότητα των ημερών μας. 
Κατερίνα Σχινά, Η Καθημερινή

Ο Γιώργος Λαμπράκος, ιχνηλάτης του ψηφιακού σύμπαντος, γερός αναγνώστης των στενογράφων του σήμερα, κινούμενο σύνορο ο ίδιος ανάμεσα στις γαίες των δομικών δοκιμών και τους λειμώνες της ποιητικής ανάτασης, έρχεται με δεκατρία συγκροτημένα σύμπαντα, υπό μορφή διηγημάτων, να θέσει τα δικά του σημεία στίξεως στο γραπτό παραλήρημα της εποχής μας. 
Γιώργος-Ίκαρος Μπαμπασάκης, Lifo

Στον διπλό τίτλο, Ψηφιακός Νάρκισσος, παρουσιάζεται το τεχνολογικό θεμέλιο της εποχής μας, η νέα γλώσσα, παρέα με το διαχρονικό πρότυπο του καλλιτεχνικού μαρτυρίου. Δυο αφετηρίες που εξετάζονται ενδελεχώς στην τελευταία συλλογή διηγημάτων του Γιώργου Λαμπράκου. Ενός συγγραφέα που μας είχε δείξει, και από τις προηγούμενες δουλειές του, την αφηγηματική του δεινότητα.
Νίκος Κουρμουλής, Ο αναγνώστης




ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ
Στον Ψηφιακό Νάρκισσο οι αρχαίοι μύθοι αποκτούν μεταμοντέρνα αμφίεση και οι διαχρονικές αυταπάτες φορούν υπερσύγχρονα προσωπεία. Δεκατρείς ιστορίες διακτινίζουν τον αναγνώστη στο πιο κοντινό αύριο.
Ένα πρόγραμμα τεχνητής νοημοσύνης γράφει το διήγημα που του ανατέθηκε. Ένας άστεγος αξιοποιείται ως εικαστικό έργο. Δύο αδέρφια συγκρούονται θανάσιμα στον κόσμο του μεταχρήματος. Ένας ιδιοφυής επιχειρηματίας επινοεί μια φονική βιοτεχνολογία. Μια ανθρωπολόγος βρίσκει το νόημα της ζωής μακριά από τη μεγαλούπολη. Ένας νεκρός αναστατώνει την αστυνομία με την ψηφιακή δράση του. Ένα διαδικτυακό φόρουμ μετατρέπεται σε αρένα. Ένας ιδανικός υπάλληλος παθαίνει ποίηση.
Σε αυτές και άλλες ιστορίες οι κλασικές διχοτομίες φύση-πολιτισμός, άνθρωπος-μηχανή, άνδρας-γυναίκα, πραγματικό-εικονικό πνέουν τα λοίσθια, φανερώνοντας συνάμα την τραγικωμωδία του ναρκισσισμού: κάθε άτομο πιστεύει πως είναι το κινητό κέντρο του σύμπαντος. Αμφίθυμοι απέναντι στην τεχνοεπιστήμη, τον υπηρέτη που γίνεται αφέντης, καλούμαστε να διαχειριστούμε το σοκ του μέλλοντός μας.   


Ο ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ
Ο Γιώργος Λαμπράκος γεννήθηκε το 1977. Ζει στην Αθήνα.
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