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Σπαραχτικά τρυφερό.
Los Angeles Times

Ήπια οδυνηρό […] υπόρρητα απολαυστικό.
The New York Times

Ο Hsu αποτίνει έναν συνταρακτικό φόρο τιμής στη φιλία και την οδύνη.
The Boston Globe

Ένα από τα καλύτερα βιβλία που γράφτηκαν ποτέ για τη φιλία.
The Atlantic
Δεν έχω διαβάσει ξανά τόσο όμορφη περιγραφή μιας φοιτητικής φιλίας όσο στις σελίδες του Μείνε αληθινός, όπου ο Hsu ανακαλεί τις μακριές ημέρες και νύχτες που περνούσε με τους φίλους του.
Slate

Ο Hsu γράφει με μια συναισθηματική ακρίβεια που σε καταρρακώνει, καθώς αμφισβητεί αφενός το όποιο νόημα υπάρχει στην τραγωδία και αφετέρου τις ιστορίες που αφηγούμαστε στην προσπάθειά μας να το ανακαλύψουμε […] Μια εκπληκτική δήλωση φιλίας και αφοσίωσης.
The Washington Post

Εκπληκτικό! Το βιβλίο εξερευνά τις πλάνες της μνήμης και πώς μπορεί η οδύνη να αλλάξει την πορεία μιας παρέας φίλων. Περιγράφει την υπέροχη, απρόβλεπτη αλχημεία που ορίζει τη γέννηση μιας φιλίας.
GQ

Μια λεπτοδουλεμένη και όμορφη ανάκληση των πρώτων χρόνων μιας ενηλικίωσης, με όλη τους την αδέξια, πληθωρική λαμπρότητα.
The Wall Street Journal

Ο Hsu μάς δείχνει πώς οι ιστορίες του ίδιου, του Κεν και των φίλων του ρίχνονται στην απεραντοσύνη της Ιστορίας, και πώς η ταυτότητα διαμορφώνεται από μύριους παράγοντες· πώς οι προσωπικότητες διαχέονται η μια στην άλλη και πόσο δύσκολο είναι να διακρίνεις την τύχη από το πεπρωμένο.
The New York Review of Books

Αριστοτεχνικά δομημένο και έξοχα γραμμένο. Η φωνή του Hsu δονείται από τρυφεράδα και ευαισθησία καθώς ξαναζωντανεύει με κάθε λεπτομέρεια τις αναμνήσεις του από μια φιλία γεμάτη ενσυναίσθηση.
Kirkus Reviews

Από εκείνα τα βιβλία που καταλαβαίνεις ότι συμπυκνώνουν τη σκέψη, την τέχνη, την περιέργεια μιας ζωής του συγγραφέα τους, παραδίδοντάς τα επιτέλους στο φως. […] Πρόκειται για το απαύγασμα της συγγραφής.
Ocean Vuong, συγγραφέας του Στη Γη είμαστε πρόσκαιρα υπέροχοι
Ψυχαγωγικό και βαθύ ανάγνωσμα για την οδύνη, την τρωτότητα, την ανθεκτικότητα.
Financial Times


ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ

Όταν ο Χουά γνωρίζει για πρώτη φορά τον Κεν στο Μπέρκλεϊ, του φαίνεται αντιπαθής. Μέλος φοιτητικής αδελφότητας, με απαίσιο γούστο στη μουσική, ο Κεν μοιάζει ολόιδιος με όλους τους άλλους. Για τον Χουά, που φτιάχνει φανζίν και συχνάζει σε δισκάδικα με ανεξάρτητη μουσική, ο Κεν ανήκει σ’ ένα είδος ανθρώπου που ο Χουά προσπαθεί πάντοτε να αποφεύγει – είναι µέινστριµ. Ίσως το μόνο κοινό που μοιράζονται είναι πως εργάζονται σκληρά για ν’ ανταποκριθούν στα κριτήρια μια κουλτούρας που μοιάζει να μην έχει θέση για κανέναν από τους δυο. Παρά τις πρώτες εντυπώσεις, ο Χουά κι ο Κεν γίνονται φίλοι, μια φιλία που χτίζεται με συζητήσεις, εξομολογήσεις, κάπνισμα στο μπαλκόνι, με βόλτες στην καλιφορνέζικη ακτή, επιτυχίες και ταπεινώσεις στην καθημερινή φοιτητική ζωή. 
Κι έπειτα βίαια, παράλογα, ο Κεν χάνεται. Δεν έχουν περάσει ούτε τρία χρόνια από την αρχή της γνωριμίας τους.

Αποτυπώνοντας μια ενηλικίωση που κόβεται απότομα και το πορτρέτο μιας στενής φιλίας, το Μείνε αληθινός είναι οι συγκινητικές και εξομολογητικές αναμνήσεις του Hua Hsu. Τι σημαίνει να μεγαλώνεις και να βιώνεις τον κόσμο αναζητώντας νόημα και το αίσθημα ότι ανήκεις κάπου.


Ο ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ
Ο Hua Hsu είναι μόνιμος συντάκτης στο New Yorker. Διδάσκει στο Κολέγιο Μπαρντ.
Μεγάλωσε στην Bay Area, την Περιοχή του Κόλπου του Σαν Φρανσίσκο, και ζει στο Μπρούκλιν της Νέας Υόρκης. Το βιβλίο του Μείνε αληθινός βραβεύτηκε με το Πούλιτζερ 2023 και το National Book Critics Circle Award. 
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