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ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ
Ο σημερινός «επικοινωνιακός θόρυβος» που διαχέεται διαρκώς εν είδει «ζωντανής και έγκαιρης ενημέρωσης» συνιστά το πέπλο που σκεπάζει την πραγματικότητα. Είναι το προπέτασμα καπνού πίσω από το οποίο επιχειρούν οι εχθροί της αλήθειας και οι εκπρόσωποι των οργανωμένων συμφερόντων. Ο ορυμαγδός χιλιάδων πληροφοριών χτυπά καθημερινά σαν τσουνάμι το μυαλό των ανθρώπων, παρασύροντας μαζί του τη δυνατότητα κριτικής σκέψης, ψύχραιμης ματιάς και αποστασιοποιημένης προσέγγισης των πραγμάτων.
Η χρηματοπιστωτική κρίση των τελευταίων ετών έχει ανοίξει μια μικρή σχισμή στο πέπλο αυτό, επιτρέποντας να δούμε –έστω και αχνά– τους μηχανισμούς που κινούν τα νήματα της ζωής μας. Η δημοσιογραφία (μεταξύ άλλων) έχει καθήκον να βοηθά να αντιλαμβανόμαστε 
το γενικό πίσω από το μερικό και το ανεκδοτολογικό, να βλέπουμε το δάσος και όχι το δέντρο και να συνθέτουμε –τόσο ατομικά όσο και συλλογικά– τη μεγάλη εικόνα από τα επιμέρους κομμάτια της.

Ο ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ
Ο Τάσος Τσακίρογλου γεννήθηκε το 1963 στην Αθήνα. Είναι παντρεμένος και έχει έναν γιο. Σπούδασε Πολιτική Επιστήμη και Διεθνείς Σπουδές στο Πάντειο Πανεπιστήμιο. Στη δημοσιογραφία μπήκε το 1994. Έχει εργαστεί για δεκαπέντε χρόνια στον τομέα ειδήσεων του Flash 96, ενώ τα τελευταία δέκα χρόνια ασχολείται με το πολιτικό και διπλωματικό ρεπορτάζ, αρχικά στην Ελευθεροτυπία και σήμερα στην Εφημερίδα των Συντακτών, όπου και αρθρογραφεί. Υπήρξε, επίσης, ιδρυτικό μέλος στο συνεταιριστικό περιοδικό ΜΟΝΟ. Έχει γράψει το βιβλίο Πρόσωπα της απομάγευσης. 38 συνεντεύξεις για την κρίση και το μέλλον (Οκτώ, 2014).


ΕΙΣΑΓΩΓΗ
«Ο Φλωμπέρ απαντά στην κριτική της Γεωργίας Σάνδη ότι η τέχνη δεν είναι μόνο κριτική και σάτιρα, λέγοντας ότι δεν θέλησε ποτέ να κάνει ούτε κριτική ούτε σάτιρα. Δεν γράφει τα μυθιστορήματά του για να μεταδώσει τις κριτικές απόψεις του στους αναγνώστες. Τον απασχολεί κάτι τελείως διαφορετικό: “Προσπάθησα πάντοτε να προχωρήσω στην καρδιά των πραγμάτων”». Με αυτό το απόσπασμα ο Μίλαν Κούντερα στο βιβλίο του Ο πέπλος (εκδ. Εστία) ουσιαστικά προσχωρεί και ερμηνεύει την άποψη του Χέρμαν Μπροχ για το μυθιστόρημα: «μοναδική ηθική του μυθιστορήματος είναι η γνώση. Το μυθιστόρημα που δεν φέρνει στο φως κανένα άγνωστο ως τότε κομμάτι της ύπαρξης, είναι ανήθικο». 
Ό,τι θεωρεί ο Μπροχ ως σκοπό του μυθιστορήματος για τη γνώση της ατομικής ύπαρξης, θα μπορούσαμε να το θέσουμε και ως στόχο της δημοσιογραφίας για την κοινωνική ύπαρξη των ανθρώπων. Ή όπως το έχει θέσει μινιμαλιστικά και αφοριστικά ο Τζορτζ Όργουελ, «η δημοσιογραφία εκτυπώνει ό,τι κάποιος άλλος δεν θέλει εκτυπωθεί. Όλα τα άλλα είναι δημόσιες σχέσεις». Είναι προφανής η σχέση που υπονοεί ανάμεσα στην αναζήτηση της αλήθειας και στον ρόλο των δημοσιογράφων ο άνθρωπος που περισσότερο απ’ όλους ανέλυσε τη δύναμη της προπαγάνδας και καυτηρίασε τα φαινόμενα παραπληροφόρησης και διαστρέβλωσης της αλήθειας στο όνομα του κρατικού, του κομματικού ή του επιχειρηματικού συμφέροντος. 
Ο σημερινός «επικοινωνιακός θόρυβος» που διαχέεται διαρκώς εν είδει «ζωντανής και έγκαιρης ενημέρωσης» συνιστά το πέπλο που σκεπάζει την πραγματικότητα. Είναι το προπέτασμα καπνού πίσω από το οποίο επιχειρούν οι εχθροί της αλήθειας και οι εκπρόσωποι των οργανωμένων συμφερόντων. Ο ορυμαγδός χιλιάδων πληροφοριών χτυπά καθημερινά σαν τσουνάμι το μυαλό των ανθρώπων, παρασύροντας μαζί του τη δυνατότητα κριτικής σκέψης, ψύχραιμης ματιάς και αποστασιοποιημένης προσέγγισης των πραγμάτων. Πριμοδοτεί μια σχετικιστική ματιά, η οποία δεν μπορεί να ξεχωρίσει το πραγματικά σημαντικό από το ασήμαντο και θεωρεί ταυτόχρονα ότι όλες οι απόψεις έχουν την ίδια αξία, αφού, υποτίθεται, καμία τους δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα. 
Η χρηματοπιστωτική κρίση των τελευταίων χρόνων έχει ανοίξει μια μικρή σχισμή στο πέπλο αυτό, επιτρέποντας να δούμε –έστω αχνά– τους μηχανισμούς που κινούν τα νήματα της ζωής μας. Ο ρόλος του χρηματοπιστωτικού συστήματος και οργανισμών όπως το ΔΝΤ και το Γιούρογκρουπ, η ύπαρξη των φορολογικών παραδείσων, η υποταγή των κυβερνήσεων στους τραπεζίτες, αλλά και οι αιτίες των ανισοτήτων έχουν εμφανιστεί μπροστά μας τα τελευταία χρόνια σε όλη τους την ωμότητα. 
Η δημοσιογραφία (μεταξύ άλλων) έχει καθήκον να βοηθά να αντιλαμβανόμαστε το γενικό πίσω από το μερικό και το ανεκδοτολογικό, να βλέπουμε το δάσος και όχι το δέντρο και να συνθέτουμε –τόσο ατομικά όσο και συλλογικά– τη μεγάλη εικόνα από τα επιμέρους κομμάτια της. 
Το ερώτημα είναι εάν είμαστε διατεθειμένοι να χρησιμοποιήσουμε τις νοητικές μας ικανότητες για να κατανοήσουμε τι συμβαίνει πραγματικά γύρω μας και, φυσικά, να αναλάβουμε την ευθύνη της δράσης για την αλλαγή του σημερινού καταθλιπτικού τοπίου που έχει δημιουργήσει μέσω της καταστροφής ο αρπακτικός καπιταλισμός.
