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Όταν παίζω µε τη γάτα µου, ποιος ξέρει αν περνάει 
την ώρα της µαζί µου περισσότερο απ’ ό,τι εγώ µαζί της;
Μισέλ ντε Μοντέν
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Αµφισβητεί τις περισσότερες αντιλήψεις µας για το τι σηµαίνει να είσαι άνθρωπος. 
 J.G. BALLARD

Ο Γκρέι µάς διδάσκει ότι ο αληθινός ανθρωπισµός βρίσκεται στην αβεβαιότητα και την αµφιβολία.  
WILL SELF

Ο πιο διορατικός Βρετανός διανοούµενος.  
PANKAJ MISHRA



ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ
Οι γάτες δεν έχουν ανάγκη τη φιλοσοφία. Ακολουθώντας τη φύση τους, είναι ευχαριστηµένες µε τη ζωή που τους προσφέρει. Στους ανθρώπους, από την άλλη, η δυσφορία για την ίδια τους τη φύση µοιάζει φυσική. Το ανθρώπινο ζώο δεν παύει ποτέ να πασχίζει να γίνει κάτι που δεν είναι. 
Οι γάτες δεν κάνουν καµία τέτοια προσπάθεια. Μεγάλο µέρος του ανθρώπινου βίου συνίσταται στον αγώνα για ευτυχία. Για τις γάτες, από την άλλη, η ευτυχία είναι η βασική τους κατάσταση. Κατέχουν µια έµφυτη ευτυχία την οποία οι άνθρωποι συνήθως αδυνατούν να κατακτήσουν.
Οι άνθρωποι δεν µπορούν να γίνουν γάτες. Εντούτοις, εάν παραµερίσουν την ιδέα ότι είναι ανώτερα πλάσµατα, µπορεί να κατανοήσουν πώς οι γάτες ευηµερούν χωρίς να αναζητούν εναγωνίως πώς να ζουν.


Ο ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ
Ο John Gray, οµότιµος καθηγητής Ευρωπαϊκής Σκέψης στο London School of Economics, θεωρείται από τους σηµαντικότερους Βρετανούς στοχαστές. Δίδαξε πολιτικές επιστήµες και φιλοσοφία στα πανεπιστήµια της Οξφόρδης, του Χάρβαρντ και στο Πανεπιστήµιο Γέιλ. Έχει γράψει περισσότερα από είκοσι βιβλία και έχει δηµοσιεύσει δεκάδες άρθρα.
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